

Вырезка из газеты  
**ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА**

от

18 СЕН 40  
Газета № 40

Иркутск

реда, 18 сентября 1940 г. № 217.

## КОНЦЕРТ Л. ГЕОЛИ

16 сентября в областном драматическом театре состоялся концерт Людмилы Геоли, организованный Иркутской филармонией. В концерте принимали участие: лауреат Всесоюзного конкурса скрипачей Михаил Гольдштейн (скрипка) и Елена Браславская (фортепьяно). Подавляющее большинство исполненных Людмилой Геоли арий из оперетт и жанровых песен явились для иркутского зрителя новинкой.

Оперетту, жанровую песенку принято считать легким жанром, легкой музыкой. Выступление Людмилы Геоли показало, что этот легкий жанр требует большого мастерства и упорной работы актера над собой. Опереточная ария, жанровая песня требует от исполнителя, наряду с вокальными данными, четкой дикции, умения танцевать, но самое главное уметь слить пение, слово, танец в единое целое. Всеми этими данными в совершенстве владеет Людмила Геоли.

Артистка большого сценического обаяния Людмила Геоли обладает приятного тембра голосом, подлинным темпераментом, умением перевоплощаться и увлечь зрителя каждой исполненной песней. В первом отделении концерта Л. Геоли исполнила ряд отрывков из советских, венских и незаслуженно забытых классических оперетт.

Во втором отделении Л. Геоли прекрасно исполнила оригинальные шуточные, сатирические и бытовые песни.

Знакомый иркутянам скрипач Михаил Гольдштейн также блеснул хорошим исполнением ряда скрипичных произведений. Пянистка Елена Браславская, аккомпанирующая исполнителям, удачно дополнила этот радостный концерт.

**А. ДУДИНСКИЙ.**